# がま女性活躍大応援団 登録団体 (募) 集 中!

### ぐんま女性活躍大応援団とは

群馬県では、女性が持てる能力を発揮し、希望に応じてあらゆる分野で活躍できる社会の実現に向けて、「ぐんま女性活躍大応援団」を設置しました。

県内に所在し、女性の活躍を推進する企業・団体を 登録団体とし、応援メッセージの発信等をしています。

登録団体となって、一緒に女性活躍 を推進しませんか!

## 登録団体になるには

裏面の「登録申込書」を1枚提出するだけで登録できます!詳細は群馬県のホームページをご覧ください。

「**ぐんま女性活躍大応援団**」 **で検索**② 又は こちらからアクセス!



## 登録団体になると・・・

メリット

専用の『ぐんま女性活躍大応援団ぐんまちゃんロゴ』(大・小)をご使用いただけます! 名刺やパンフレット等にご活用ください!

【ロゴ(大)】



【口ゴ(小)】



ロゴ(小)の 使用見本

群馬県生活こども部

生活こども課 男女共同参画室

00 00

TEL: 027-226-2902 FAX: 027-226-2100

E-mail:seikatsuka@pref.gunma.lg.jp

2 × 100 × 10

・県ホームページに、登録団体ホームページへのリンクと応援メッセージを掲載します!(一覧表示)

専用のプレート様式を使ってメッセージを発信できます!【活用事例】ホームページ(会社紹介や採用情報)、CSR報告書、

社内掲示など

・県と連携した女性活躍応援で イメージアップにつながります!

الالا **3**  女性活躍推進に関する情報を提供します!

#### お申し込み・お問い合わせ

群馬県 生活こども部 生活こども課 男女共同参画室 男女共同参画係

TEL: 027-226-2902 FAX: 027-226-2100

E-mail: seikatsuka@pref.gunma.lg.jp



#### ぐんま女性活躍大応援団登録申込書

「ぐんま女性活躍大応援団」の趣旨に賛同し、本書のとおりぐんま女性活躍大応援団への登録を申し込みます。

※群馬県で記入します

年

月

日

(ふりがな) 事業所・団体名		
,	代表者名	職名       氏名
	所 在 地	電話
ホー	-ムページアドレス	※ホームページアドレスを記入された場合は、県のホームページとリンク させていただきます。
	担当者	部課名•職 電話(直通)
J		氏名 E-mail(必須)
業 種 (該当業種に○をし てください。)		1. 農林業 2. 建設業 3. 製造業 4. 情報通信業 5. 運輸業 6. 卸・小売業 7. 金融・保険業 8. 専門・技術サービス業 9. 宿泊・飲食業 10. 生活関連サービス・娯楽業 11. 教育・学習支援 12. 医療・福祉 13. サービス業 14. 経済団体 15. 女性団体 16. NPO・地域団体 17. その他
事業内容		具体的にご記入ください。
		女性の働きやすい環境づくり等、女性の活躍推進に関する取組状況をご記入くださ
女性の活躍支援に ついての取組状況		
法令違反の有無		過去3年間における労働基準法等の労働関係法令、 その他の法令にかかる重大な違反の有無 有・無
	メッセージ (15	0字以内を目安にご記入ください。)
応援メッセージ		
		度に登録している場合は○を、その他の認証制度に登録している場合は   3願いいたします。 (メッセージプレート等にも記載します)
	従業員の子育	きGカンパニー認証企業( ベーシック認証 または ゴールド認証 ) てサポート企業( くるみん認定 または プラチナくるみん認定 ) 進企業表彰受賞( 均等推進企業部門 または ファミリー・フレンドリー企業部門 ) )

※太枠内に記入いただいた内容は、県のホームページ等に掲載し、公表します。

代表者名の掲載を希望しない場合は、以下のチェック欄にチェック(♥)してください。(団体名のみ掲載します)

□代表者名の掲載を希望しません

(登録番号※

)